
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 18-1699-00 / 18-1699-20 Type: 1287 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1827*00
Anvendelse: Ford Mondeo St. Car  2001- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 

1800 Kg D-værdi: 8,85 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK 
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tlf.: +45 26111693   Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev.: 
16.02.2006 

Rev. 3 PRP F05.1-10 

1. Skærmpladen under bunden afmonteres. Lydpotten sænkes og kofangeren løsnes på midten – under bunden.
2. Pladerne 6 og 7 anbringes på den indvendige side af vangerne, hvorefter pladerne monteres løst ved A med

afstandsrør 5 i vangerne. Store skiver, fjederskiver og møtrikker anbringes udvendig på vangen.
3. På undersiden af kofangeren laves en udskæring iht. vedlagte foto.
4. Tværbroen anbringes mellem pladerne 6 og 7 og monteres løst ved B og B’ . Trækket justeres ind og alle bolte

fastspændes.
5. Afmonterede dele monteres igen. Er trækket med fast kugle monteres denne ved * .
6. OBS: Ved modeller efter 05/2005 skal der indsættes afstandsklods 8 mellem krogen og trækket.

MONTERINGSSÆT: 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 6 stk. M10x130 med fjederskive, møtrik og skive 40x35x12x4 
B 2 stk. M12x35 med fjederskive og møtrik 
B’ 2 stk. M12x35 med fjederskive 

Med fast kugle 
* 4 stk. M12x55 med fjederskive. Ved modeller 05/2005- 
* 4 stk. M12x40 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 18-1699-00 / 18-1699-20 Type: 1287 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1827*00
Anvendelse: Ford Mondeo St. Car  2001- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1800 Kg D-værdi: 8,85 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK 
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tlf.: +45 26111693   Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev.: 
16.02.2006 

Rev. 3 PRP F05.1-10 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 18-1699-00 / 18-1699-20 Type: 1287 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1827*00
Anvendelse: Ford Mondeo St. Car  2001- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 

1800 Kg D-værdi: 8,85 kN. Kugletryk: 75 
kg. 

JYDEKROG.DK 
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tlf.: +45 26111693   Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev.: 
16.02.2006 

Rev. 3 PRP F05.1-10 

300 

160 

80 

65
 

13
0 

18
0 

Midt af kofanger 




